

2018款全新汉兰达 实力领跑大7座SUV

杨扬

今年3月,2018款全新汉兰达正式上市,两驱/四驱车型均增加尊贵版,全系新增多项科技和安全配置,而价格区间保持不变,市场建议指导价为23.98万元~33.08万元,核心等级车型价值提升过万元。上市以来,销量持续领跑大中型SUV细分市场,月均终端销量超过9300台,30万元级车型销量占比超过81%,四驱车型销量占比高达87%。近日,我们驾驶着2018款全新汉兰达,来到“大西洋最后一滴眼泪”赛里木湖,感受前沿科技与大美景致的完美融合。

2018款全新汉兰达搭载日本原装进口2.0T D-4ST双涡轮增压直喷发动机,拥有双喷射、双循环、双涡管的领先科技,能在奥托循环与阿特金森循环两种模式间无缝切换,输出162kW的最大功率和350Nm的峰值扭矩,百公里综合工况油耗最低仅为

8.2L。在这次的试驾路段中,汉兰达会主动智能切换两驱和四驱模式,兼顾节油和通过性。同时,双叉臂悬挂的高刚性结构,也令全新汉兰达具有良好高速行驶稳定性和操控能力。

从上车一刻就可以全程体验汉兰达享誉SUV界的大7座空间。灵活的空间布局为2018款全新汉兰达带来领



先的乘坐舒适性,巧妙的空间编排也让汉兰达拥有超高的空间利用率。配置方面,全新汉兰达在豪华版及以上版本都标配了Toyota Safety Sense智行安全套装,新增TPMS胎压监测系统和彩色TFT多功能信息显示屏;尊贵版提供10英寸电子语音导航(CarLife车载互联系统)、智能防夹电动尾门、可开启式

后挡风玻璃等;至尊版导入了PVM全景监控系统,兼具高级感与实用性。

新增TSS智行安全系统是2018款全新汉兰达在安全方面的最大亮点之一,包括PCS预碰撞安全系统、LDA车道偏离警示系统、AHB自动调节远光灯系统和DRCC动态雷达巡航控制系统。在保证安全的前提下,我们尝试偏离车道,当车辆判断驾驶员是无意识偏离,就会发出警告。全新汉兰达还新增PVM全景监控系统与轮胎压力监测系统,胎压监测是经常会用到的配置,便利性又再加分。

为回馈车主一直以来的支持,从去年开始,汉兰达为新老车主开展了一系列增值服务,包括免费尊享南航VIP休息室,在全国多个城市的高铁站、机场以及热门商圈尊享汉兰达专属免费停车位,在全国广汽丰田销售店享受保养免费接送车服务等,再次提升车主的用车生活品质。

大连东升欧尚体验中心华丽登场 欧尚首款车型COS1° 新潮上市



姚琳

9月10日零时起,欧尚汽车联合腾讯打造了一场“欧尚COS1°潮W@N上市”发布会,吸引微信平台3亿用户参与互动。当天,全国首批10家“欧尚汽车体验中心”以崭新的面貌开业与广大用户见面,大连东升欧尚体验中心就是首批之一。随着新店的华丽登场,备受车迷喜爱的欧尚汽车COS1°科赛正式登陆大连。作为欧尚汽车全新品牌形象升级,以“客户主导”为理念打造的首款车型欧尚COS1°科赛,定位于“不

止7座的中大型SUV”,面向“潮级W@N家”而来,旨在为懂得享受生活,会享受生活、爱玩、懂玩、会玩的新城市新中产带来一款完美座驾。

随着技术创新的推动和消费者需求的不断升级演化,汽车零售业也面临着新的挑战,建立有品质感和体验感的汽车营销渠道势在必行。大连东升欧尚汽车体验中心不仅可以满足客户对轻松愉悦购车的需求,同时也将通过互联、交流、互动、分享驱动汽车新零售业态的发展。大连东升欧尚体验中心展车区采用简约工业风格,突出科技、智能、时尚的理念,客户休息及活动区域采用简约家庭风格,突出轻松、愉悦、分享的理念。体验中心还配备了全新的智慧展厅系统,可为到店用户提供智能化的服务。在科技感十足的VR体验区,用户可以身临其境地感受到汽车宽大舒适的内部空间以及享受到由模拟驾驶带来的科技的乐趣。

孤独的转子 勇敢的马自达

——大连长安马自达车主探秘日本广岛工厂

姚琳

9月7日,大连马自达车迷们期待已久的“向往的旅行”如约而至。山东路长安马自达总店带领30多位车主从日本北九州、福冈、长崎、广岛开始体验,不仅感受到纯正的日本风情,更走进了马自达广岛工厂,零距离感受马自达精益求精、追求完美和谐、懂得传承的精神。在谈到为何会开启这段与众不同的“日本游”之旅时,山东路马自达总店王强总经理表示:“凡事都讲道根溯源,包机游日本,探访马自达,就像喝茅台酒的一定要去看茅台酒厂,才能理解解酒的醇厚和酿酒者初衷和辛劳。”

广岛工厂有马自达车型的博物馆与一条总装线。博物馆里收藏着马自达各个时期的车型,还有当年勒芒24小时787B冠军车型。据介绍,1974年,马自达就开始挑战法国勒芒24小



时耐力赛,并于1982年以RX-7首次完赛。1983年,搭载转子发动机的原型车出战。1991年,马自达以搭载700马力4转子发动机的Mazda787B勇夺

获得勒芒冠军的同年,马自达转子跑车RX7成功上市。看过《头文字D》的朋友一定知道高桥凉介的RX7,正是因为RX7的诞生,奠定了马自达在转子发动机领域不可动摇的地位。

孤独的转子,勇敢的马自达。在孤独中探索,在孤独中安静,在孤独中勇敢前行。尽管今天转子看似已经停止了发展脚步,但马自达的工程师们依旧在尝试新的方向。为了“环保主义”,马自达将氢转子发动机推向公众视野。2003年,世界首款成功实用化的氢转子发动机搭载车型RX-8HydrogenRE面世。2006年首度完成了氢转子发动机的实用化,开始此种发动机车型的租赁和销售业务。2013年11月上市的Demio EV又史无前例地将转子和电动汽车相结合,通过在行李厢下方搭载的转子发动机中增加了Range Extender,达成了400km续航距离。

杨扬

日前,东风启辰用一场让人耳目一新的科技盛宴,展现了焕然一新的品牌形象,发布了全新的品牌口号“品智生活,趣动由我”。全新品牌升级的代表力作东风启辰T60正式亮相,即日起在全国范围内启动预售,预售价格为9万~12万元。

东风启辰依托“日产-雷诺-三菱”联盟,整合全球核心技术,将最具价值、体验感最优秀的智能科技组合搭载在全新车型上。东风启辰先后与高德地图、科大讯飞等行业标杆企业,签署车联网战略合作协议,双方围绕在线服务生态构建、高精度地图与ADAS以及大数据应用等板块,展开全面合作。东风启辰T60的优秀大脑能够实现超级智能管家、贴心沟通伙伴、智能安全卫士三大超能力。

东风启辰T60拥有“星航”科技驾舱,超大尺寸全景天窗,提供更广阔视野享受。东风启辰T60的轴距达到2640mm,车身尺寸为4412×1820×1679mm,其搭载全新升级的HR161.6L全铝发动机+全新调校的XTRONIC CVT无级变速器,让驾驶激情一触即发。东风启辰更重磅推出了“限时特享”



东风启辰发布全新品牌口号暨T60正式启动预售

优惠,订购东风启辰T60的用户可享受“特享黑科技”、“特享0利率”、“特享终身质保”三重特惠。“特享黑科技”可获得专属智能家居大礼包、专属黑科技液晶智能钥匙,以及赠送无限流量大礼包,包括2年音乐包+10年基础服务,畅享智慧科技。“特享0利率”尊享购车低至三成首付,2年0利率,预订即可优先提车,购车无压力。“特享终身质保”提供动力总成终身质保,用车更无忧。多项实质性的优惠政策加持,让东风启辰T60成为SUV市场的高价值选择,让“品智”生活更触手可及。

在汽车技术同质化的浪潮下,要在市场上立足,标签化十分重要。东风启辰一直以“能感知、会思考、易沟通、更懂你”为努力方向,积极塑造“中国汽车大脑”的智能标签。极高辨识度的标签使得东风启辰在市场上取得优异的成绩。今年8月,东风启辰终端销量逆势破万。1-8月,东风启辰终端累计销量突破九万台,同比增长10.9%,其中智联版销量十分亮眼,东风启辰首款智联轿车启辰D60车联网版本销量占比96%,开通率高达85%,让东风启辰成为中国智联汽车领域当之无愧的先行者。

舒适大空间 超值新商务
风行CM7经典版 新一代中级商务车
惊爆价11.89万起

大连百通汽车销售有限公司
VIP抢购热线:400-817-0855 0411-86597169
4S店地址:大连市甘井子区华北路693号大连北站西行500米

奇瑞控股 CHERY HOLDING | JETOUR 捷途
——用行动定义旗舰——

宽体智能SUV 捷途X70 越级上市

6.99 万元起售

超值贷款礼 全系购车18期0利息 | 超值置换礼 置换尊享2000元补贴 | 超值质保礼 全系车型享整车10年/20万公里质保

经销商大连华诚智慧店
地址:大连市甘井子区华北路91号 销售电话:13940818822